

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨/૦૪/૨૦૧૬ શનિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૬૦૯/૧૬

અમદાવાદ શહેરમાં ધરફોડ ચોરી કરતી ગેંગના મુખ્ય સુત્રધાર તડીપાર આરોપીને તેના બે સાગરીતો સાથે ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે કુબેરનગર આદર્શ સ્કુલ નજીકથી ઝડપી પાડી ધરફોડ ચોરીના ૩ ગુના સહીત કુલ ૫ ગુનાઓનો ભેદ ઉકેલતી અમદાવાદ શહેર ક્રાઇમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર ક્રાઇમ બ્રાન્ચના સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર શ્રી જે.કે.ભટ્ટ સાહેબ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દીપન ભદ્રન સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી કે.એન.પટેલ નાઓએ, મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સુચના કરેલ હોય જે આધારે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.આર.ટંડેલ નાઓના સ્કોડના પો.સબ.ઇન્સ. શ્રી એચ.વી.સિસારા, તથા પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.એન.ચાવડા તથા પો.સબ.ઇન્સ શ્રી એ.પી.ચૌધરી નાઓ ટીમના માણસો સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન સ્ટાફના હે.કો પ્રહલાદસિંહ રતનસિંહ તથા પો.કો વિજયસિંહ જગતસિંહ નાઓને મળેલ સંયુક્ત બાતમી હકિકત આધારે કુબેરનગર આદર્શ સ્કુલ, ખુલ્લા મેદાનમાંથી આરોપીઓ (૧) કમલેશ ઉકે કર્મો ઉકે લતીફ મોતીભાઇ વાઘેલા ઉ.વ.૨૪ રહે. નહેરુનગર ઝુપડપટ્ટી, એફ-વોર્ડ પાસે, કુબેરનગર, અમદાવાદ તથા વંસતનગરના છાપરા, ઠક્કરનગર ચાર રસ્તા પાસે, કૃષ્ણનગર (૨) સુરેશ ઉર્ફે ગુડીયો વકતાજી ડાભી (બાવરી) ઉ.વ.૨૨ રહે. વસંતનગરના છાપરા, પાણીની ટાંકી પાસે, ઠક્કરનગર ચાર રસ્તા, કૃષ્ણનગર અમદાવાદ (૩) દિલીપભાઇ લક્ષ્મણભાઇ વાઘેલા (બાવરી) ઉ.વ.૨૫ રહે. નહેરુનગર ઝુપડપટ્ટી, એફ-વોર્ડ પાસે, કુબેરનગર, અમદાવાદ નાઓને તા.૦૧/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે. જેઓની પાસેથી સોનાના દાગીના જેમાં સોનાની ચેઇન તથા બે સોનાની વીંટીઓ તથા એક લોખંડનું ગણેશીયુ તથા એક ઇન્ટેક્ષ કંપનીનો મોબાઇલ ફોન મળી કુલ ૮૩૪૦/ નો મત્તાનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરવામાં આવેલ છે. તેમજ આરોપી કમલેશ ઉકે કર્મો ઉકે લતીફ મોતીભાઇ વાઘેલાનાનો તડીપાર હોઇ જેના વિરુદ્ધમાં અલગથી તડીપારનો કેસ કરવામાં આવેલ છે અને તે બાબતે ડી.સી.બી પોલીસ સ્ટેશન સેકન્ડ ગુના રજી નં ૩૦૨૩/૨૦૧૬ જી.પી.એક્ટ ૧૪૨ મુજબ ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ છે.

આ કામે પકડાયેલ ત્રણેય આરોપીઓની પુછપરછ કરતા ત્રણેય આરોપીઓએ ભેગા મળી આજથી વીસેક દિવસ પહેલા મોડી રાત્રીના સમયે કુબેરનગર, ડી-વોર્ડ મ.નં.૧૬૦ ખાતેથી બંધ મકાનનુ તાળુ પોતાની પાસેના ગણેશીયાથી તોડી રોકડા રૂપીયા એક લાખની ચોરી કરેલ તેમજ આજથી પંદરેક દિવસ પહેલા કુબેરનગર, એફ-વોર્ડ મ.નં.૧૧૮ નું બંધ હતુ જેથી મકાનના દરવાજાનુ તાળુ ગણેશીયાથી તોડી રોકડા રૂપીયા ૧૦૦૦૦/ તથા એક પાતળી સોનાની ચેઇન તથા બે નાની સોનાની વીંટી તથા એક ઇન્ટેક્ષનો મોબાઇલ ફોનની ચોરી કરેલ હોવાનુ જણાવે છે.

તેમજ આ સિવાય આજથી આશરે દસેક દિવસ પહેલાં આરોપી કમલેશ ઉકે કર્મો ઉકે લતીફ તથા દિલીપ વાઘેલાએ ભેગાંમળીને કુબેરનગર મહાદેવનગર એરપોર્ટની દિવાલ પાસે આવેલ એકબંધ મકાનનું તાળુ તોડી અંદરથી ૬ પંજાબી ડ્રેસની ચોરી કરેલાનું જણાવે છે.

તેમજ આરોપી કમલેશ ઉકે કર્મો ઉકે લતીફએ એકલાએ આજથી સાતેક માસ પહેલાં સૈજપુર ટાવર પાસેથી એક બહેનને નોટોનું બંડલ બતાવી વિશ્વાસમાં લઇ તે બહેનની ચાંદીની પાચલ તેમજ એક સોનાની મણકાવાળી કંઠીની તેમજ આજથી આશરે ત્રણેક માસ પહેલા કાલુપુર બ્રીજ ઉપરથી એક બહેનને નોટોનું બંડલ બતાવી વિશ્વાસમાં લઇ તે બહેનની સોનાની બુટ્ટીની ચોરી કરેલાનું જણાવે છે.

તેમજ આ કામે પકડાયેલ આરોપીઓની વધુ પુછપરછ કરતા આ કામે આરોપી કમલેશ ઉકે કર્મો ઉકે લતીફ આ અગાઉ વાહનચોરીના તેમજ મારામારીના ગુનામાં નરોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં પકડાયેલ છે તેમજ મારામારીના ગુનાઓમાં પણ પકડાયેલ હોઇ તે નરોડા પોલીસ સ્ટેશન તરફથી તડીપાર પણ કરવામાં આવેલ છે. તેમજ આરોપી સુરેશ ઉકે ગુડીયો સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં પાચેક વર્ષ પહેલાં ધરફોડ ચોરીના ગુનામાં પકડાયેલ છે તેમજ આરોપી દિલીપ વાઘેલાનાનો પાચેક વર્ષ પહેલાં મર્ડરના ગુનામાં સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં પકડાયેલ હોવાનું જણાવે છે.

આ કામે સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશન ફ્સ્ટ ગુના રજી નં ૫૫/૨૦૧૬ તથા ફ્સ્ટ ગુના રજી નં ૫૭/૨૦૧૬ ઇપીકો ક્લમ ૪૫૪ ૪૫૭ ૩૮૦ મુજબના ગુનો ડીટેક્ટ થતા હોઇ સદરી આરોપીઓને સરદારનગર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોપવા સારુ તજવીજ કરવામાં આવેલ છે

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.